



Vă rog să dispuneți examinarea
formularelor
[Signature]

REC. 24
Dr. Suceava

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ

INTRARE Nr. 961 15.IAN.2016

Exemplar nr. 1
Nr. F/36831/PBBT din 12.01.2016

Domnului Victor CIORBEA
AVOCATUL POPORULUI

Stimate domn,

Urmare a adresei dumneavoastră nr. 15370/10.11.2015, prin care ați transmis unității noastre **Recomandarea nr. 24 din 10.11.2015 referitoare la dispunerea măsurilor legale pentru asigurarea unor condiții decente de cazare și a asistenței medicale în Penitenciarul Botoșani**, vă comunicăm următoarele:

1. În scopul reducerii gradului de supraaglomerare și încadrarea în normele legale privind capacitatea de cazare (în prezent, capacitatea de cazare a secției E7 calculată la 6m³ este de 152 locuri, fiind instalate doar 106 paturi), se impune desființarea secției E7 și construirea unui pavilion nou cu regim de înălțime P+2, care va include atât facilități de cazare, cât și spații destinate acordării drepturilor deținuților (asistență medicală, activități socio-educative, etc).

Pentru îmbunătățirea condițiilor de detenție, bugetul unității a fost suplimentat după cum urmează :

- reparații curente cu suma de **150.000 lei**
- lenjerie și accesorii de pat cu suma de **50.677 lei**
- alte obiecte de inventar cu suma de **35.422 lei**.

Sumele repartizate au fost utilizate pentru efectuarea de lucrări de reparații curente care au constat în lucrări de hidroizolație în grupurile sanitare, reparații pardoseli (gresie, faianță), reparații instalații sanitare și electrice, reparații la tâmplăria din lemn, înlocuit obiecte sanitare (vas WC, lavoar), înlocuit toate ușile de la grupurile sanitare cu tâmplărie din aluminiu, înlocuit rafturile din cherestea rășinoasă la camerele de alimente, igienizare/zugrăveli la pereți și tavane, turnat șape. Aceste lucrări de reparații curente au fost efectuate la toate cele patru camere din cadrul secției E7.

Cu prilejul finalizării lucrărilor s-a procedat și la înlocuirea cazarmamentului uzat: perne, saltele, cearceafuri.

2. Pentru remedierea deficienței constatate în legătură cu activitatea de îmbăiere a deținuților cazați în cadrul secției E7, până la identificarea unui spațiu adecvat la nivelul secției, care să poată fi amenajat corespunzător, s-a urmărit creșterea confortului deținuților înaintea revenirii în cadrul secției, după îmbăiere. În acest sens, s-a procedat la achiziționarea, în luna decembrie 2015, a unui tun cu aer cald care urmează a fi montat luna în curs în vestiarul sălii de îmbăiere din cadrul secției E1. De asemenea, au fost reparate/înlocuite anumite componente la instalațiile sanitare din cadrul sălii de îmbăiere.

3. Având în vedere lipsa unui spațiu care să fie amenajat ca sală de mese, în vederea îmbunătățirii condițiilor de servire a mesei, unitatea a identificat ca soluție confecționarea la atelierul de producție bugetară a unor mese pliante raportat la efectivul de deținuți existent/cazat.

4. Pentru anul 2015 s-a reușit încheierea, din fonduri proprii, a unui contract de preservare a serviciilor cu un medic dentist care a rezolvat problemele stomatologice ivite și un contract cu un medic de familie pentru consultații de medicină generală.

În prezent se află în derulare concursul de ocupare a unui post de medic specialist

5. Deși, în luna ianuarie 2015, unitatea a primit fonduri insuficiente, acestea s-au suplimentat în data de 18.08.2015 cu suma de 20.000 lei și în data de 09.11.2015 cu suma de 11.000 lei, așa încât nu a fost afectată asistența medicală acordată deținuților.

Pentru anul 2016, Penitenciarul Botoșani are aprobat un buget de 108.000 lei pentru asigurarea medicamentelor pentru deținuți, față de 96.700 lei cât a avut aprobat anul 2015. Unitatea are în custodie un efectiv mediu de 300 bolnavi cronici (boli cardiace, renale, digestive) pentru care va asigura cu prioritate medicamentația necesară. Medicii angajați pe bază de contract de prestări servicii consultă și eliberează rețete medicale care vor fi onorate în ordinea prescrierii.

6. În luna decembrie 2015, Penitenciarul Botoșani a achiziționat, din fonduri proprii, un număr de 94 saltele.

Săptămânal, se distribuie soluție pentru efectuarea dezinsecției (cloramină) pe secțiile de deținere. Ultima dezinsecție generală la nivelul secției E7 s-a efectuat în luna august 2015, în continuare acțiunile de dezinsecție efectuându-se sporadic doar la camerele unde s-au semnalat prezența insectelor. Din luna noiembrie 2015 și până în prezent, pe secția E7 nu s-a semnalat nicio astfel de problemă.

În data de 19.11.2015, în unitate s-a efectuat deratizare generală.

Desemnăm ca persoană de contact pe domnul comisar șef de penitenciare Dănuț DANILIU, telefon/fax 0231/515937, e-mail: pbotosani@anp.gov.ro.

Cu deosebită considerație,

Comisar șef de penitenciare Dan Gheorghe BREHUESCU
Director
Penitenciarul Botoșani

